

Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.

В один день!

На двадцати территориях Кузбасса закончено назначение даты выборов в органы местного самоуправления одновременно с выборами губернатора — 22 апреля 2001 года.

2001 года будут выбирать глав администраций, на тринадцати территориях (шесть городов и семь районов) — депутатов представительных органов местного самоуправления. В Ижморском районе пройдут дополнительные выборы трех депутатов.



Кемеровская областная научная библиотека
Газетно-журнальный отдел

об этом говорят

Пожары московские

Подали в отставку министр топлива и энергетики РФ А. Гаврин и приморский губернатор Е. Наздратенко. Последний сначала объявил о своем намерении в телефонном разговоре с президентом, а затем подтвердил его письменно. До 14 марта краевая Дума назовет день досрочных выборов.

Почти одновременно в Москве зарегистрировано несколько серьезных чрезвычайных происшествий. Прогремел взрыв в метро, на станции «Белорусская-Кольцевая». Одна из основных из версий — тракт. Взрывное устройство мощностью около 200 г тротила находилось в хозяйственной сумке под скамейкой. Время взрыва, час пик, свидетельствует о его неслучайности. По последним официальным данным, пострадали десять человек, в том числе двое детей. По неподтвержденным — чуть позже за медицинской помощью обратились еще пятеро.

Край временно возглавил вице-губернатор К. Толстошин.

Ночью загорелся православный храм в районе Лефортово. Возможно, причиной стало короткое замыкание. Большая часть иконостаса удалось вынести, но старинное здание придется снести. Отстраивать заново.

Руководство ОРТ предупредило С. Доренко об увольнении с должности тележурналиста в связи с истечением контракта. Доренко отметил: контракт существует, но подписан только гендиректором канала К. Эрнстом, а он, Доренко, подписать в свое время не поставил, поэтому уволен быть не может. Членом совета директоров и заместителем К. Эрнста Доренко является по-прежнему.

А кутур по-прежнему начался на оборонном предприятии «Темп» на Каширском шоссе. Выгорело около 200 квадратных метров. Пострадавших нет. И загорелся почтамт на Мясницкой.

Приморский губернатор Наздратенко стал бывшим.

Украинские наемники орудуют в Чечне в российской военной форме.

Британские ученые решили обезопасить владельцев мобильных телефонов.

Британские ученые создали систему, создающую «портрет» пользователя мобильного телефона по характерным для него времени и продолжительности звонков. Если вдруг кто-то другой начнет пользоваться этим телефоном, система потребует отправить известный только владельцу PIN-код. Не получив, отключит телефон.

По сообщениям информационных агентств подготовила Елена ПРОКОПЬЕВА («Кузбасс»).

НА СНИМКЕ: опекание у входа на «Белорусскую-Кольцевую». Фото АП.

Задай вопрос милиции

В Главном управлении внутренних дел области приступила к работе комиссия министерства под руководством главного инспектора инспекции Главного штаба МВД РФ генерал-майора милиции А. Антонова.

В течение месяца комиссия проверит работу аппарата ГУВД области, УВД Кемерово, Новокузнецка, Белова, нескольких городских и районных отделов. Последний раз подобное инспекционное мероприятие проводилось летом 1995 года.

Как считает генерал А. Антонов, проверка будет проводиться непредвзято, объективно, в строгом соответствии с требованиями приказов.

Жители области могут обратиться к проверяющим по телефону 29-70-97 или записаться на личный прием по этому же телефону. День приема — среда, с 15 до 18 часов.

За тепло — горячее спасибо

Ветераны Осинников прислали телеграмму благодарности областным властям за качественный уголь, выделенный городу в связи с сильными морозами.

Помощь оказала Кузбасская топливная компания. Нуждающиеся жители Осинников получили 1071 тонну высококачественного топлива.

Разглядят любую болезнь

В Московской городской больнице начал действовать современный аппарат ультразвуковых исследований.

Газ получим. Что потом?

Договор с «Газпромом» о развитии газовой отрасли в области уже подписан, и началось опытное бурение скважин.

И хотя создана организация «Кузбассгазпром», которая пока готовит площадку для промышленной базы, где разместится оборудование, ремонтно-технические мастерские, говорить о том, что мы сможем продавать излишки угля от замены его метаном, пока рано.

Хотя технически трудно расшевелить и вывести на поверхность метан, но наши специалисты достаточно хорошо знают, как это делать. Тем более что новая техника, закупленная с помощью «Газпрома» в США, уже проверена и показала хорошие результаты. Однако, получив первые кубометры газа из опытных скважин, которые находятся далеко от наших городов и поселков, мы, по всей вероятности, не получим на первых порах никакого экономического эффекта. И дело вовсе не в том, что нет опыта по его использованию. Необходимо еще либо дополнительное количество газогенераторов, новые линии электропередач, чтобы довести энергию до потребителей, либо надо строить трубопроводы для того, например, чтобы автомобили, работающие на газе, имели возможность заправляться им вдоль всей трассы по маршруту Кемерово - Новокузнецк. Ведь известно, что вовсе не консерватизм сдерживает перевод большей части грузовых автомобилей с солярки или бензина на газ, а как раз отсутствие нужного количества газозаправочных станций вдоль главной областной магистрали.

Если параллельно с бурением скважин не начнется создание инфраструктуры для использования нового топлива, на первых порах хотя бы для нужд области, то мы получим многочисленные горящие факелы. Тот, кто пролетал ночью над газовой и нефтяными месторождениями в тундре, мог видеть эти многочисленные огни, рассыпанные на ее просторах именно по этой причине: попутный газ в тундре некуда девать. Другое дело у нас, одной из



Разведочные газовые скважины на Ерунаковском месторождении угля. Фото Анатолия Кузарины.

самых густонаселенных областей России. Даже сдалений, по нашим меркам, месторождений его надо как-то транспортировать. И по первоначальным расчетам, вложившие средства в это начинание сегодня обязательно окупят их в самые короткие сроки. Но этот довод

у нас в стране, постоянно наказывающей граждан за предприимчивость, увы, малоэффективен.

Сегодня редкий наш соотечественник поменяет заработанные лишние рубли на какие-нибудь акции или ценные бумаги, памятуя о тех аферах, кото-

рые случились за последние годы. У государства таких денег тоже нет и в ближайшее время не будет.

По всей видимости, и торопиться с бурением скважин и непрерывным рапортом о получении первых кубометров куз-

басского газа пока не будет, поскольку для загрязнения атмосферы у нас хватает и других отходов, которые в доходы превращаются с великим трудом.

Александр СУСОЕВ.

курс валюты (ЦЕНТРОБАНК)
7 февраля
28,45 руб.

по вопросам налогообложения и фактам нарушения налогового законодательства, а также незаконного производства и оборота алкогольной продукции звоните на «телефон доверия» управления Министерства по налогам и сборам в Кемерово 36-12-57.

экология
Роста нет, проблема остается

К началу года, как подчеркнул Копытов, при общем росте производства на 20 процентов практически не отмечен рост валового уровня размещения загрязняющих веществ в окружающей среде, а на большинстве предприятий произошло даже существенное снижение.

Экологи отмечают оздоровление реки Томи, которая является, по сути, единственным источником водоснабжения региона.

Однако, отметил А. И. Копытов, сейчас одна из сложнейших проблем — утилизация твердых промышленных и бытовых отходов. По этому администрация приступила к разработке целевой программы.

налоги
По единому социальному

Прогнозное задание на поступление единого социального налога в январе по области успешно выполнено.

По предварительным данным, во внебюджетные фонды поступило 422 млн. руб. (119 проц. к заданию), в т. ч. в Пенсионный фонд — 354 млн. руб. (116 проц. к заданию).

Как известно, до нынешнего года эти средства собирали внебюджетные фонды. Противники введения единого социального налога высказывали опасения, что налоговой службе может оказаться не по плечу дополнительная нагрузка. Однако первый же месяц показал, что поводов для беспокойства нет.

Среди предприятий Кузбасса наибольший вклад по единому социальному налогу внесли Западно-Сибирский металлургический комбинат, кемеровский «Азот», Кузнецкий комбинат.

Кстати, за первый день февраля только в Пенсионный фонд поступило 50 млн. руб. Всего же в этом месяце должно поступить вдвое больше, чем в январе.

Перевыполнены и прогнозные задания мобилизации платежей в федеральный и областной бюджеты. По предварительным данным, в федерацию поступило 648 млн. руб. и 236 млн. руб. — в областной бюджет.

Пресс-служба УМНС России по Кемеровской области.

сообщает пресс-служба областного Совета

Вчера зампреда областного Совета Э. В. Жигулина приняла участие в работе сессии Новокузнецкого райсовета. Депутаты приняли бюджет с дефицитом 10 процентов и решили совместить выборы главы района с предстоящими выборами губернатора. Депутаты приняли решение о досрочном прекращении полномочий главы до 20 апреля.

Сегодня председатель облсовета Г. Т. Дудяев принимает участие в работе городской сессии в Топках, где он был избран депутатом в областной Совет.

Депутаты обсуждают вопрос об утверждении корректирующего коэффициента для исчисления единого налога на амененный налог — вносят соответствующие изменения после принятия областного закона; а также вести льготы за жилье для 489 пенсионеров, которые не пользуются льготами из других бюджетов. Для этого в городе необходимо предусмотреть 537 тысяч рублей.

погода
ФЕВРАЛЬ
7 февраля. Восход 08.59. Закат 18.00. Долгота дня 09.01.
Первая четверть 1 февраля. Восход 16.39. Закат 08.44.

Сайт «Кузнецкий тракт» — это Кузбасс реальный и виртуальный: http://frakt.kmr.ru

